

# 习近平致信祝贺中国法治国际论坛开幕

## 推动共建“一带一路”，需要法治进行保障

新华社广州11月10日电 中国法治国际论坛(2019)10日在广州开幕。国家主席习近平向论坛致信。

习近平在贺信中指出,推动共建“一带一路”,需要法治进行保障。中国愿同各国一道,营造良

好法治环境,构建公正、合理、透明的国际经贸规则体系,推动共建“一带一路”高质量发展,更好造福各国人民。希望大家围绕“深化中国法治国际合作,服务共建‘一带一路’”的主题,加强交流、增进共识,积极促进相关法律制

度和完善,使法治在共建“一带一路”进程中更好发挥作用。

中国法治国际论坛(2019)由中国法学会主办,来自中国以及“一带一路”沿线的40余个国家、4个国际组织约400余名代表参加论坛。

## 会削球的乒乓球机器人



11月9日,在第二届中国国际进口博览会装备展区,参观者和FORPHEUS第5代机器人打乒乓球。在上海举行的第二届中国国际进口博览会装备展区,欧姆龙公司展出的FORPHEUS第5代机器人不仅能和人对打乒乓球,还可以打出削球,吸引了众多参观者体验。  
新华社记者 普布扎西 摄

## 美景



11月9日无人机拍摄的庐山西海。当日,落日余晖下的江西庐山西海山青水蓝,美不胜收。  
新华社记者 周密 摄

## 时尚



11月9日,模特在闭幕仪式上展示服装。当日,为期3天的2019青岛世界大学生时尚设计大赛在山东省青岛市落下帷幕。据介绍,本次大赛展示了国内外25所设计院校的青年设计师的50套服装作品。  
新华社记者 李紫恒 摄

# “双11”商家打折招数多

## 专家教你见招拆招

今日是“双11”,各大电商平台纷纷推出花式减价规则,其中一些优惠套路缺乏诚意,使消费者对这个号称“年度价格最优”的购物节产生倦怠。

“双11”活动分为预热期、专场期、爆发期、返场期等,各阶段不同的游戏规则已经“劝退”了不少网友。“养红包”“盖楼”“预付立减”“付定金打X折”等庞杂的促销规则,让不少网友直呼:“没点奥数功底,都不配过‘双11’了!”

记者在某电商旗舰店看到,一款商品的优惠包含预售、定金、店铺券、随机红包、购物津贴及满减;加购3款商品即有机会1元清空购物车;当天累计实付前十的买家获赠价值2000元的商品等。此外,全民开喵铺、组队盖楼大挑战、拉人赢红包等活动也在考验消费者的“综合运算能力”。

今年首次推出的“双11合

伙人”计划,通过完成任务积累能量值的方式换取购物红包,依托社交网络进行“组队”。不少网民近期都收到了邀请其为好友战队助力的链接。有网友表示“钱没分到多少,欠下的人情都快还不起。”当用户付出了时间、精力乃至人际关系后的“丢失感”多过省钱带来的“获得感”,则会逐渐丧失对平台的信任。

记者从一些商品以往的购买评论中注意到,某些商品早在其他活动中就进行过减价优惠,价格基本与双11当天持平。有些店家甚至会在双11前事先抬高售价,大打“价格迷雾阵”。不实促销让消费者雾里看花,经过优惠叠加后,到手的价格相较于原价并未降低许多。

面对商家打折招数,有关专家教你见招拆招。

选择经营资质齐全、规模大、信誉度高的网店、自营商城

和第三方购物平台,选购过程中需擦亮眼睛,货比三家,从“质”“价”中择优。

查询官方信息,在拨打商家客服电话咨询时仔细确认其是否为官方电话。不随意点击不明链接和弹窗,不轻信抽奖、中奖信息,不轻易将身份证号、银行卡号、手机号码等个人信息提供给他人,不泄露手机动态验证码,以免上当受骗。

理性消费,拒绝“限量”“秒杀”等营销噱头,避免冲动消费。通过其他渠道了解所购产品的质量价格情况,关注价格变化,详读优惠规则使用限制条件。可通过保存促销活动的规则及商家作出承诺的截图等方式,避免掉入活动规则的陷阱。

专家同时指出,作为全球商贸盛会,不能只要求消费者练就“火眼金睛”,更需要加强监管和社会共治。

## 美食



11月9日,五杭集镇的农家乐厨师在活动现场烹饪传统红烧羊肉。

当日,杭州市余杭区运河街道五杭集镇举办了一场传统运河美食文化节。除了红烧羊肉、红烧酥鸭、菜毛肉圆、糯米方糕、梅花糕等特色美食在文化节上一一呈现外,集镇上还举办了民俗踩街活动,吸引百姓和外地游客前来感受运河水乡的特色美食和传统文化。  
新华社记者 徐昱 摄